



## Ветераны войны: Анатолий Иванович Заборский



Анатолий Иванович Заборский родился 29 октября 1927 года в Кировской области (Вятской Губернии). Когда началась Великая Отечественная война с Германией, ему было почти 14 лет, учёбу в школе пришлось бросить, отца призвали на фронт. А.И. Заборскому пришлось трудиться наравне со взрослыми в колхозе: пахать, сеять, убирать урожай, пасти скот, вывозить навоз на поля, заготавливать дрова на зиму, заготавливать сено для скота.

В сентябре 1943 года от колхоза по распоряжению данных властей Анатолия Ивановича направили на учёбу в ФЗО, где он обучался специальности слесаря по ремонту паровоза в депо Мураши Горьковской железной дороги. В дальнейшем, по окончании курсов обучения, работал кочегаром, помощником машиниста, дежурным по станции. А с 1952 по июнь 1962 годов занимал должность начальника станции Вазюк Горьковской железной дороги. По семейным обстоятельствам, переводом в 1962 году приехал жить и работать на Свердловское отделение железной дороги. Впоследствии, в июне 1985 года, назначен начальником отряда



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

военизированной охраны (ВОХР). До выхода на пенсию в августе 2010 года в возрасте 83 лет уволился, проработав на предприятии 48 лет, общий трудовой стаж – 68 лет.

За многолетний добросовестный труд награждён правительственными наградами, юбилейными и памятными медалями, почётными грамотами. Занесён в книгу почёта предприятия, присвоено звание «Заслуженного работника НПП «Старт» им. А.И. Яскина».

01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/Veterany-vojny/item/1552819>